Thursday, January 18, 2024

领事拜会北苏门答腊省代省长哈萨努丁



中国驻棉兰总领事张敏拜会 北苏门答腊省(简称"苏北 省")代省长哈萨努丁。印尼 华裔总会执行主席黄印华等 陪同会见。

张总领事简要介绍了中 央外事工作会议精神,表示 中印尼共建命运共同体符合 中国愿与包括印尼在内的世 界各国共同构建人类命运共 同体,过去两年两国元首四 次会晤,就加强中印尼全面 步加强各领域交流合作。

同体达成重要共识。强调台 湾问题是中国核心利益中的 核心,中国终将统一,也必然 统一。表示多年来苏北省和 广东省等地在经贸、人文等 领域合作成果丰硕。

哈萨努丁代省长表示, 两国人民利益,苏北省坚定 支持印尼政府恪守一个中国 原则,愿与广东省等地进一



"两国双园"三方工作推进会

【又讯】1月15日,中国 驻棉兰总领事张敏出席中国 商务部主办的中印尼"两国 双园"三方工作线上推进 会。李红卫领事参加。

张总领事介绍了总领馆 考察"两国双园"印尼方主体 园-民丹工业园有关情况,建 议民丹工业园进一步加大招 商引资力度,出台更多优惠 政策,吸引更多中资企业赴

作为"两国双园"中方牵头单 位,进一步发挥"领头羊"作 用和相关产业优势,鼓励组 织本省企业前往民丹工业园 考察入驻,带动园区发展 他表示,总领馆愿提供积极 协助,推动"两国双园"建设 取得新成果。

商务部亚洲司、福建省商 务厅、驻印尼使馆、驻泗水总 领馆及印尼海洋与投资统筹 部等主管官员参加了会议。

无足球 不兄弟!

印尼中足联首届"国轩贺岁杯"足球邀请赛激情落幕



【本报讯】新年伊始,来自印 尼各地中资企业的足球发烧友 们,在雅加达 Verde Sports Hub 掀起一场激动人心的足球狂欢。

为期两天的 2023-2024 年 度印尼中足联首届"国轩贺岁 杯"足球邀请赛,于1月14日 晚在雅加达 Verde Sports Hub 圆满落幕。

由印尼中资企业足球联盟 协会主办、国轩高科企业冠名 赞助的本届赛事,共有10支球 队参加,近200名生龙活虎的 球员来自数十家中国公司,在 绿茵场上展现了一幅幅龙腾 虎跃、热血沸腾的激情画卷。

经过20多场激烈角逐,西 子洁能队和尚为照明队分别夺 得本届比赛的上循环冠军和下 循环冠军;中国石化队和邦普时





代队双双摘取了亚军杯;国轩高 科队和中足联队分获第三名。

中国一汽队与中国化学先 丰联队成为上下循环的殿军, 为比赛画上了完美句号。

印尼华为技术有限公司、西 子洁能公司的选手还分别荣获 了"金靴奖"和"金手套奖"

据印尼中足联主席彭程介 绍,伴随着中国在印尼的投资



项目持续不断、越来越多,中资 各企业的产生业务骨干,大家

企业的足球运动亦随之蓬勃发 展长盛不衰。目前加盟印尼中 先,不仅展现了中国人的良好 足联的会员已有500多个,经 形象,也为中印尼两国企业间 常举办各种赛事。球员们都是

业余时间在绿茵场上奋勇争 的文化交流开辟了新的渠道。



国轩高科董事长安少

本届比赛的赞助商代表 -国轩高科董事长安少红在 开幕式上致辞表示,足球的魅 力,就在于它不仅是一场比赛。 更是一种精神的传承。因为足 球,中资企业的员工自强不息, 欢聚一堂相互切磋,分享竞技的 欢乐,共建比赛的友谊,更为各 自公司赢得了口碑。

隆重热烈的颁奖仪式和台 上举行的各项抽奖活动,把闭 幕式和犒赏球员的晚宴推向高 潮;华为、三一重工、美的公司 等企业慷慨奉送的大批奖品, 在全场激起阵阵欢呼。

首届"国轩贺岁杯"足球邀请 赛的成功举办,为中资企业新的一 年继续在印尼大展宏图,开启了一 个吉祥如意的好兆头。

本报特约记者 丁见 报道





好消息!《2023中国大学、 央企、城市海外网络传播力建设 系列报告》发布会在北京师范大 学举办韶关上榜海外网络传播 力综合指数前十名!

《2023中国城市海外网络 传播力建设报告》显示,2023年 中国337座城市(自治州、地区、 盟)海外网络传播力综合指数前 十名依次是:上海市、北京市、杭 州市、深圳市、重庆市、武汉市、 成都市、广州市、韶关市、天津 市。据悉,该报告由北京师范 大学新媒体传播研究中心、中国 日报网、光明网和北京师范大学 教育新闻与传媒研究中心联合 发布,北京师范大学新闻传播学 院教授、院长、北京师范大学新 媒体传播研究中心主任张洪忠 做报告发布与分析。

课题组选取了中国内地 337座城市(自治州、地区、盟, 不含我国港澳台地区城市)作为 研究对象,选取Google News、X (Twitter) , Facebook , TikTok , YouTube、ChatGPT六个平台作

为中国城市海外网络传播力的 考察维度,量化研究中国城市的 海外网络传播力现状。

《报告》中多次提及韶关我 们一起来关注。

01 中国城市海外网络传播 力综合指数排名

根据报告,在337座城市(自 治州、地区、盟)中,排在前十名 的依次是上海市、北京市、杭州 市、深圳市、重庆市、武汉市、成 都市、广州市、韶关市、天津市。

除直辖市外,从省级单位来看,排 名前十的依次是浙江省、新疆维吾尔自 治区、广东省、福建省、云南省、湖北省、 贵州省、江苏省、四川省、西藏自治区。

在地级市中,排名前二十的 依次是韶关市、喀什地区、和田地 区、泉州市、大理白族自治州、吐 鲁番市、阿克苏地区、郴州市、保 山市、凉山彝族自治州、秦皇岛 市、西双版纳傣族自治州、乐山 市、酒泉市、临夏回族自治州、伊 犁哈萨克自治州、昌吉回族自治 州、景德镇市、普洱市、伊春市。

02 韶关、凉山、大理等城市

2023中国城市 海外网络传播力综合指数

忌班 三川十	
排名	城市名称
NED TO SE	上海市
Z	北京市
	杭州市
4	深圳市
5	重庆市
6	武汉市
7	成都市
	广州市
9	韶关市
10	天津市

结合了自然资源和人文资源 在 海外传播中展现差异化的城市 形象 打造出独具一格的城市名片

YouTube平台上,韶关被誉 为"岭南生态名城",兼具风景优 美与生态平衡,同时,许多视频 展现了韶关市新的城市名片 --智慧城市,绿色城市。其他 平台如:凉山在Facebook平台表 现优异,官方媒体发布2023年 重启的火把节、以当地故事改编 的电影,获得超过10万点赞,使 得凉山彝族自治州的网络传播 力提升,带动凉山特色文化的对 外传播;TikTok平台展现了大理 白族自治州悠久的历史文化和 壮美的自然景观,作为云南省的

重要文化遗产,古城、宝塔等标 志性建筑在TikTok平台获得广 泛的传播。

《报告》指出,总体而言, 2023年中国城市海外传播在传 播内容、传播形式、传播主体上

都有亮点。 在传播内容上,城市传播内容 多样化,不再局限于旅游风光等同 质化内容,而是通过展现独特的文 化符号、经济实力、科技成就、自然 景观以及历史底蕴来塑造城市形 象。此外,智慧城市和生态友好型 城市成为了新的城市发展方向,城 市传播注重塑造一个环境友好、科 技先进的城市形象。

在传播形式上,短视频得到了 广泛应用,通过精致的图像、动态的 场景切换、和丰富的色彩,生动展现 出城市的景观和文化。

在传播主体上,网络博主发 挥了重要的作用。尤其是在 YouTube 等视频平台,城市传播 主要由旅游类和生活类网络博主 推动,展现出更加真实、立体的城 市形象。未来的城市传播,需要 进一步发挥城市群联动效应,提 高普通网民的积极性,构建以人 为中心的人-城市-生活的国际传 印尼广东社团 供稿

就台湾地区大选结果

印尼华人和平统一促进会发表声明



印尼华人和平统一促进会 PERKUMPULAN PERDAMAN INDONESIA TIONGHOA PROMOTION OF PEACEFUL REUNIFICTION

印尼华人和平统一促进会,对于台湾地区大选结果,就赖清德为首 的"双独配"一事发表以下严正声明:

从民进党候选人的得票比例,以及在"立委"席位,明显体现民进党井 不能代表台湾地区主流民意,无论民进党如何推行"亲美反中",拉拢 西方反华势力促"台独",都无法改变台湾地区两岸关系基本的格局。

我们坚决支持一个中国的立场, 坚决拥护中国和平统一的方针政策, 坚决反对"台独"势力的分裂行径。

我们认为,和平统一是中华民族的根本利益,也是世界和平与发展的 重要因素。凝聚海内外同胞,推动中国和平统一,实现中华民族伟大 复兴的伟业是我们海外华侨华人的神圣职责。

我们呼吁海内外所有爱国人士,特别是台湾同胞,共同努力,为实现 中国和平统一贡献力量。

印尼华人和平统一促进会

2024年1月15日